

Felicitări pentru alegerea bronzării organice de la Sunkiss. Noi folosim cele mai bune mărci de soluții și echipamente utilizate în Europa.

Terapeuții noștri se pregătesc periodic la cursuri de instruire și utilizează echipamente de top pentru acest tip de bronzare. Înainte, în timpul sau după terapie ei vă pot răspunde la orice întrebări.

În continuare vă răspundem la cele mai frecvente întrebări legate de bronzarea organică.

Ce este bronzarea organică ? Cum funcționează ?

Bronzarea organică implică aplicarea unui ingredient activ – DHA pe pielea ta folosind un aparat profesional de pulverizare prin presiune joasă. DHA - este un zahăr incolor. El interacționează cu proteinele și aminoacizii din stratul superior al pielii generând culoare maro-aurie (este un proces similar cu acela când tăiem o felie de măr și aceasta se face maro din cauza expunerii la aer). Vei fi acoperită cu o soluție de DHA ușor colorată, iar bronzului propriuzis va apărea peste 6-7 ore. Culoarea de ghidaj din soluție se va spăla la primul duș.

Terapeuta ta îți va indica cât timp să aștepti până când poți să faci duș sau baie.

De ce soluția aleasă de Sunkiss este așa de grozavă ?

Terapeuții și specialiștii au testat și folosit aceste produse în ultimii 5 ani. Pe lângă DHA acest produs este îmbogățit cu aloe vera și alte produse naturale de calitate pentru a hidrata și îngriji pielea ta. Soluțiile noastre de bronzare au un miros fantastic făcându-te să te simți ca-n vacanță, pe marginea piscinei la un cocktail.

Este sănătos ?

Da. Este unul dintre cele mai sănătoase moduri de a te bronză. DHA este aprobat de FDA (Asociația pentru Alimente și Medicamente din SUA) pentru folosirea în îngrijirea personală de mai bine de 30 de ani. Nici o reacție adversă nu s-a raportat în afară de iritații minore ale pielii la persoanele alergice. Reacțiile alergice sunt extrem de rare și dacă ați mai avut așa ceva la produsele cosmetice puteți efectua un mic test.

Ține minte – cu bronzarea fără razele solare NU există riscul arsurii, descuamării pielii, insolăției sau alte boli legate de expunerea la soare.

Cât îmi va ține bronzarea ?

Bronzul tău va ține 5-7 zile depinzând de îngrijirea zilnică și stilul de viață. Un bronz organic dispare ca și bronzul natural. Bronzul dispare pe măsură ce celulele moarte de la suprafața pielii tale, cad. Astfel încât o hidratare cu produse SiennaX este benefică. SiennaX extend & perfect gradual tan este un hidratant puternic cu conținut mic de DHA care îți oferă un bronz de calitate pe o perioadă mai lungă.

Pot să mă expun la solar sau la soare dacă sunt bronzată organic ?

Da. Le poți folosi pe amândouă dacă vrei, dar trebuie să ții minte că un bronz organic chiar dacă arată grozav, nu îți dă protecție împotriva UV. Pentru expunerea la soare, îți recomandăm o cremă cu factor de protecție SPF 20 sau mai mult. Adu-ți aminte ca soarele îți uscă pielea reducând astfel durata bronzului tău organic.

Cum trebuie să mă pregătesc pentru ședință de bronzare ?

Pentru a avea cele mai bune rezultate, trebuie să îndepărtezi toate celulele moarte din piele prin exfolierea cu SiennaX exquisitely soft body polish. Asta înseamnă că soluția DHA poate acționa direct pe noile celule ale pielii tale creând astfel un bronz mult mai durabil. Fardurile și deodorantele pot de asemenea să oprească absorbția, de aceea trebuie îndepărtate înainte de ședința de bronzare. Nu folosiți hidratantă chiar înainte de a vă bronză pentru că și ei pot acționa ca o barieră pentru soluție.

De ce este mai bună bronzarea organică prin pulverizare făcută de un terapeut decât într-o cabină cu autopulverizare sau un bronz aplicat cu mâna ?

Peste tot sunt promisiuni pentru un bronz perfect și uniform însă numai un singur tratament vă poate oferi asta: acela făcut de un terapeut. De ce ? În cabinetele cu autopulverizare trebuie să-ți contorsionezi corpul pentru a acoperi toată suprafața lui. O mișcare greșită poate duce la pulverizare dublă (prea multă culoare) sau lipsă (fără culoare). Nici tu nici cabina nu aveți nici un fel de control asupra produsului finit – bronzul tău.

În cazul cremelor de bronzare aplicate individual există riscul colorării neuniforme (în dungii) a corpului, iar mainile vor fi pătate de culoare. Bronzarea organică prin pulverizare realizată de o terapeută cu ajutorul unui produs de calitate va avea ca rezultat un bronz precis, aplicat uniform. Zonele cu probleme cum sunt genunchii, coatele, părul și petele au nevoie de atenție specială.

Astfel vei avea un bronz de invidiat.

Cum decurge ședință de bronzare ?

La prima ta ședință de bronzare, terapeuta îți va pune o serie de întrebări și va completa o fișă., după care te vei dezbraca și îți vei îndepărta bijuteriile. Pentru a evita bronzarea excesivă ți se va aplica o cremă-barieră pe mâini, vârful picioarelor și pe suprafețele uscate.

Pulverizarea va dura aproximativ 10 minute plus câteva minute pentru uscare. În timpul pulverizării vei fi rugată să stai într-o cabină de bronzare pentru a ne asigura că soluția va acoperi pe pielea ta și nu se va răspândi în aer. Terapeuta Sunkiss are experiență și calificarea necesară pentru a-ți explica ce se întâmplă în fiecare fază.

În timpul tratamentului vei vedea pe pielea ta o culoare bronz-aurie. Aceasta apare pentru a ghida terapeuta să pulverizeze uniform pe tot corpul. În câteva ore un bronz minunat va apărea, iar culoarea de ghidaj se va duce la primul duș.

Trebuie să fim dezbrăcați ?

NU. Depinde doar de tine. Dacă nu vrei să fi dezbracată, îți sugerăm să porți o lenjerie închisă la culoare, mai veche sau un costum de baie gen bikini care se vor păta. Pentru bărbați, boxeri, slip de baie sau șort.

Cât de închisă va fi culoarea bronzului ?

În funcție de rezultatul pe care ți-l dorești și tonul pielii tale, terapeuta va alege o anumită concentrație de DHA care ți se potrivește. Cu cât mai închis este bronzul tău natural cu atât va fi și cel rezultat prin pulverizare.

Unii oameni doresc să-și păstreze pe tot parcursul anului un bronz auriu, dar dacă îți dorești un bronz închis și de lungă durată, îți sugerăm o expunere dublă. Trebuie doar să te programezi la o a doua ședință de pulverizare în mai puțin de 48 ore de la prima.

Ce trebuie să port după ședința de bronzare ?

Haine închise la culoare și ceva pantofi în care nu-ți transpiră piciorul, pentru că asta poate afecta rezultatele finale. Fibre naturale ca tricouri din bumbac 100%, bluze și haine lejere sunt cele mai bune. Orice pată de culoare s-ar lua pe haine, se va duce la un spălat normal cu mașina.

Apar dungii sau o să am o culoare portocalie după bronzare?

Bronzul fără UV a evoluat mult de la începuturile lui. Soluții mai bune, aparate, cursuri și tehnologii noi de pulverizare elimină practic aceste probleme.

Terapeuta Sunkiss este expertă în a produce bronz fără dungii și garantat, va alege soluția potrivită pentru tine.

Avem o gamă de culori frumoase pentru un aspect de bronz natural și de durată.

Cine nu trebuie să folosească bronzarea organică ?

Femeile gravide în primele trei luni de sarcină, oricine este alergic la autobronzante sau cu dificultăți de respirație. Dacă ai orice îndoială sau alte întrebări, te rugăm să consulți terapeutul nostru înainte de programare.

BRONZ FRUMOS ȘI SĂNĂTOS

Ce trebuie verificat înainte și după bronzare ?

Înainte

- În seara premergătoare bronzării, exfoliază-te cu soluția specială recomandată de Sunkiss, apoi hidratează-te. Insistă pe coate, genunchi, glezne și orice zonă cu probleme.
- Dă-te cu lac pe unghiile de la mâini și picioare în special dacă sunt false din acryl sau ceva similar.
- Epilează-te sau rade-te cu cel puțin 24 ore înaintea tratamentului pentru a permite porilor să se închidă. Dacă nu, s-ar putea să apară pete.
- Nu folosi loțiuni de corp sau hidratanti în ziua tratamentului.
- Demachiază-te , șterge-te de loțiuni, deodorante etc. înainte de bronzare.

După

- Îmbracă-te cu haine lejere închise la culoare. Pot apărea pete din cauza hainelor sau lenjeriei prea strâmte.
 - Încălță-te cu încălțăminte lejeră
 - Nu fă duș sau baie cel puțin 8 ore după bronzare (perioada de formare a bronzului) preferabil peste noapte.
 - Nu fă gimnastică sau înot în perioada de formare a bronzului.
 - Încearcă să nu-ți atingi pielea în această perioadă. După bronzare, terapeutul îți va arăta că mâinile tale sunt curate fără pete de soluție, orice urme apărute pe mâinile tale sunt făcute în perioada de formare a bronzului. Odată ce te-ai murdărit cu soluție pe palme nimic nu o va mai șterge pe toată durata bronzului.
- Sfat : poartă mănuși sau șosete pe mâini, în pat.
- După dușul/baie făcut cu gelul de duș creat special să nu distrugă bronzul, șterge-te doar prin tamponare
 - Hidratează-te, hidratează-te și iar hidratează-te. Dimineața și seara.Folosește cremele de hidratare (pe care le găsești și la Sunkiss) adăugând rezistență culorii bronzului tău, prelungindu-i viața.
 - După 5 zile, exfoliază-te cu un exfoliant fin pentru a-ți ajuta pielea să absoarbă mai mult hidratant, să se simtă și să arate minunat.
 - Dacă stai mult în apă , transpiri la saună sau la mișcare, atunci bronzul tău va dispărea mai repede. Celulele din stratul superior al pielii tale se vor înmuia și apă din ele va dilua efectul bronzului. Cu cât stai mai mult în apă cu atât bronzul tău se va deschide mai tare.

Programari pentru bronzare organica cu SiennaX:

Iulius Mall,
parter, magazinul 24,
tel. 0264-450.248
tel. 0735-874.660,
luni-duminica 10-22



BRONZ FRUMOS ȘI SĂNĂTOS

Programare

Data Ora

Observatii

Intreaba terapeuta de produsele noastre exceptionale pentru a pregati, proteja si prelungi bronzul organic obtinut prin pulverizare.



www.sunkiss.ro



BRONZ FRUMOS ȘI SĂNĂTOS